湖北省高等学校实验室工作研究会

关于召开湖北省高等学校实验室工作研究会 第十一届常务理事第四次会议的通知

各常务理事:

根据省研究会 2020 年工作安排,将于 2020 年 11 月 12 日在武汉科技大学召开湖北省高等学校实验室工作研究会第十一届常务理事第四次会议,现就有关事项通知如下:

一、会议时间和地点

报到时间: 11 月 11 日

会议时间: 11 月 12 日

离会时间: 11 月 13 日

报到地点: 武汉科技大学青山校区钢铁楼碧园会堂

青山校区地址:武汉市青山区和平大道947号(从建设一路2号门进入校园)

二、费用及住宿

本次会议不收取会议费。住宿统一安排在武汉市青山区红坊里纽宾凯酒店, 食宿费用自理。

三、会议内容:

- 1. "高校资产管理与实验室工作研讨会"专题讲座
- 2. 讨论实验室规划工作及研究会下半年重点工作
- 3. 考察武汉科技大学国家重点实验室

四、会务联系人:

唐 颖 027-87543149/13419579794 (微信) (研究会)

苏 晖 027-68862899/13776439661 (微信) (武科大)

李海芳 18802721885/18607192788 (微信) (世纪珞珈)

罗 芳 18602740137/18602740137 (微信) (乐普乐主)

湖北省高等学校实验室工作研究会

第十一届常务理事第四次会议参会回执表

姓名			单位		
联系电话	区号:	办公室:	,	传真:	手机:
	报到时间				
具体事项确定	房间预订		口包 (武汉		□标间拼住 □不住宿 常务理事请确认是否住宿)
	车牌号信息				
	(开车的单位请注明)				
要求和建议					

注:请用正楷字体填写,完成后及时发送到邮箱 gzc-sys@wust.edu.cn,以便及时为您安排和办理有关事项。咨询电话:027-68862899(苏晖)。